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Задача 1. «Гололед»
Если вы поскользнулись и падаете назад, то помочь вам восстановить равновесие может направленная вперед сила, приложенная к верхней части корпуса. Роль такой силы выполняет сила взаимодействия ваших рук с корпусом. Действительно, в первый момент ваши руки после взмаха вверх резко двигаются назад и вниз, поэтому со стороны корпуса на руки действует сила, создающая необходимое (и довольно значительное) ускорение, направленное назад и вниз. Противоположно направленная сила, действующая на корпус со стороны рук, позволяет вам восстановить равновесие и прекратить начавшееся скольжение. В следующий момент сила трения покоя, заметно превышая силу трения скольжения по льду, обеспечивает погашения количества движения, приобретенного руками в момент взмаха.
Задача 2. «Про Красную Шапочку или любовь к пирожкам»

Время движения девочки до привала [image: image2.png]


. (L – расстояние, которое нужно пройти Красной Шапочке). Трапеза затянулась на [image: image4.png]L
ty=N* /v



, где N – число съеденных пирожков. Поездка на Волке заняла [image: image6.png]ty =2+ (L/9)/v



. Но в целом путешествие длилось [image: image8.png]


. Поскольку [image: image10.png]ti+t,+ty



, то, решив уравнение, найдем, что девочка съела [image: image12.png]


 пирожка.
Задача 3. «Винни-Пух и мед»

Учащимся седьмого класса еще не известна сила Архимеда, да и не факт, что медведь плавает свободно. Может быть, он держится за стенки бочки. Поэтому дано, что из мёда торчит только одна десятая часть его тела. Объём части медведя в бочке равен сумме объёма ранее свободного места    (90/3=30 л) и объёма вытесненного мёда (9/1500=6*10-3м3=6 л), то есть 36 л. По условию, это составляет 0,9 от всего объёма  Винни-Пуха. Значит, объём медведя 36/0,9=40 л, а его масса 40кг.

Задача 4. «Кипячение воды»

Нет, нельзя. Когда температура в маленькой кастрюле достигнет 100°С, к ней перестанет подводиться тепло. А без подвода тепла на парообразование кипение невозможно.
